Uzasadnienie do Uchwały Nr 123/358/2020
Zarządu Powiatu Wyszkowskiego z dnia 15 grudnia 2020 r. 
W dniu 22.09.2020 r. wpłynęła od mieszkańców miejscowości Leszczydół Podwielątki petycja w sprawie podwyższenia poziomu bezpieczeństwa na drodze powiatowej nr 4415W poprzez wybudowanie chodnika w tej miejscowości. 

Zarząd Powiatu Wyszkowskiego na posiedzeniu w dniu 17 listopada 2020 r. zapoznał się 
z petycją i jednocześnie z przygotowaną przez Wydział Inwestycji Dróg Publicznych wieloczynnikową analizą możliwych wariantów realizacji wnioskowanej inwestycji, które to warianty następnie zostały przedstawione na spotkaniu z delegacją mieszkańców w dniu 24 listopada 2020 r.
W toku rozmów z mieszkańcami jakie odbyły się w dniu 24 listopada a następnie 8 grudnia br. uzgodniono wspólnie, iż najbardziej racjonalnym rozwiązaniem gwarantującym najlepszą jakość rozwiązań techniczno-funkcjonalnych oraz pozwalającym na ubieganie się 
o dofinansowanie ze środków zewnętrznych będzie kompleksowa rozbudowa drogi obejmująca m.in. wykonanie wnioskowanego chodnika.

Deklarację partycypacji w kosztach takiej inwestycji złożył Burmistrz Wyszkowa swoim pismem z dnia 03.12.2020r. potwierdzając to osobiście na w/w spotkaniu w dniu 08.12.2020r.
W związku z powyższym zasadne jest rozpoczęcie procesu inwestycyjnego 
i wprowadzenie do projektu uchwały Rady Powiatu zmieniającej Wieloletnią Prognozę Finansową Powiatu Wyszkowskiego w roku 2022 zadania pn.: „Dokumentacja projektowa rozbudowy DP nr 4415W w miejscowości Leszczydół Podwielątki” co pozwoli na wszczęcie procedury wyłonienia wykonawcy dokumentacji projektowej i rozpoczęcie prac projektowych w roku 2021. 
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