U z a s a d n i e n i e

do projektu Uchwały Rady Powiatu w Wyszkowie
w sprawie szczegółowych warunków umorzenia w całości lub w części, łącznie                                       z odsetkami, odroczenia terminu płatności, rozłożenia na raty lub odstępowania od ustalenia opłaty za pobyt dziecka w pieczy zastępczej

Na podstawie art. 194 ust. 2 ustawy z dnia 9 czerwca 2011 roku 
o wspieraniu rodziny i systemie pieczy zastępczej (Dz. U. z 2020 r. poz. 821 ze zm.) Rada Powiatu określa, w drodze uchwały, szczegółowe warunki umorzenia w całości lub w części, łącznie z odsetkami, odroczenia terminu płatności, rozłożenia na raty lub odstępowania                        od ustalenia opłaty za pobyt dziecka w pieczy zastępczej. 
Przedmiotowa uchwała w sposób przejrzysty i kompleksowy reguluje warunki umorzenia w całości lub w części, łącznie z odsetkami, odroczenia terminu płatności, rozłożenia na raty lub odstępowania od ustalenia opłaty za pobyt dziecka w pieczy zastępczej.
Przyjęte zasady zwiększą możliwości wspierania rodzin wymagających wsparcia                    w wypełnianiu funkcji opiekuńczo-wychowawczych. Celem regulacji jest wyeliminowanie sytuacji naliczania opłat w przypadkach, które naruszałyby egzystencję osób zobowiązanych, a opłaty znacznie przekraczałyby dochód całej rodziny. W rezultacie ograniczone zostanie wszczynanie bezskutecznych egzekucji. 
[bookmark: _Hlk67046171][bookmark: _Hlk67037652]Projekt Uchwały określa warunki odstąpienia od ustalenia opłaty, zastosowania umorzeń, ulg i odroczeń w należnych płatnościach oraz warunki ich zastosowania. 
W związku z powyższym podjęcie projektowanej uchwały uznaje się za zasadne.


