
Informacja Starosty Powiatu Wyszkowskiego
z dnia 28 grudnia 2022 r.
w sprawie modernizacji ewidencji gruntów i budynków 
obrębu ewidencyjnego Somianka, jednostka ewidencyjna Somianka
 

Na podstawie art. 24a ust. 8 ustawy z dnia 17 maja 1989 r. Prawo geodezyjne 
i kartograficzne (Dz. U. 2021 poz. 1990 z późn. zm.) Starosta Powiatu Wyszkowskiego informuje, że dane objęte modernizacją ewidencji gruntów i budynków obrębu Somianka, jednostka ewidencyjna Somianka zawarte w projekcie operatu opisowo – kartograficznego, wyłożone do wglądu osób fizycznych, osób prawnych i jednostek organizacyjnych nie posiadających osobowości prawnej, w siedzibie Starostwa Powiatowego w Wyszkowie, przy Alei Róż 2,  w dniach 17 października 2022 r. – 7 listopada 2022 r., stały się danymi ewidencji gruntów i budynków.  
Każdy, czyjego interesu prawnego dotyczą dane zawarte w ewidencji gruntów 
i budynków, ujawnione w operacie opisowo – kartograficznym obrębu ewidencyjnego Somianka, jednostka ewidencyjna Somianka, może w terminie 30 dni od dnia ogłoszenia informacji w Dzienniku Urzędowym Województwa Mazowieckiego, zgłaszać zarzuty do tych danych.
O uwzględnieniu lub odrzuceniu zarzutów Starosta Powiatu Wyszkowskiego rozstrzygnie w drodze decyzji. Do czasu ostatecznego zakończenia postępowania w stosunku do gruntów oraz budynków, których dotyczą zarzuty, dane ujawnione w operacie 
opisowo – kartograficznym nie są wiążące.   
Zarzuty zgłoszone po upływie 30 dni od dnia ogłoszenia w Dzienniku Urzędowym Województwa Mazowieckiego niniejszej informacji będą traktowane jak wnioski o zmianę danych objętych ewidencją gruntów i budynków.
