
ZAWIADOMIENIE
STAROSTY POWIATU WYSZKOWSKIEGO
z dnia 15.02.2022 r.


	Działając na podstawie Art. 49 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. Kodeks postępowania administracyjnego (Dz.U.2021 poz.735) oraz art. 118 a ust. 1, 2 ustawy z dnia 21 sierpnia                     1997 r. o gospodarce nieruchomościami (Dz.U.2021 poz. 1899 t.j.) Starosta Powiatu Wyszkowskiego zawiadamia, że na wniosek Polskiej Spółki Gazownictwa Sp. z o.o. z siedzibą w Tarnowie reprezentowanej przez Angelikę Rębiszewską prowadzi postępowanie w sprawie ograniczenia sposobu korzystania z nieruchomości o nieuregulowanym stanie prawnym w celu budowy sieci gazowej średniego ciśnienia na działce ewidencyjnej numer 85 o powierzchni 0,57 ha  obręb 0013 Natalin, gmina Wyszków. 
Zgodnie z art. 9, 10 § 1 kpa stronom przysługuje prawo do czynnego udziału w postępowaniu, zapoznania się z zebranymi dowodami i materiałami w przedmiotowej sprawie oraz wypowiedzenia się co do zebranych dokumentów. 
Z aktami sprawy można zapoznać się w pokoju nr 20 Starostwa Powiatowego w Wyszkowie w godzinach od 900 do 1500 w terminie 14 dni od dnia otrzymania niniejszego zawiadomienia.  















Sprawę prowadzi:
Monika Melchner – podinspektor w Wydziale Geodezji
 i Gospodarki Nieruchomościami
pokój 22a, tel. (029) 743 59 32
m.melchner@powiat-wyszkowski.pl



