Wyszków, dnia 10 października 2022 r. 
Na podstawie art. 24a ust. 2 i 3 ustawy z dnia 17 maja 1989 r. – Prawo geodezyjne                                                       i kartograficzne (Dz. U. z 2021 r., poz. 1990 z późn. zm.)
STAROSTA POWIATU WYSZKOWSKIEGO
informuje, że przystąpiono do prac związanych z realizacją modernizacji ewidencji gruntów i budynków na obszarze obrębu ewidencyjnego 0018 Małaszek, 0026 Plewki, 0033 Stare Suski, 0036 Wólka Piaseczna, jednostka ewidencyjna 143502_2 Długosiodło.
Wykonawcą prac modernizacji ewidencji gruntów i budynków obrębu 0018 Małaszek, 0026 Plewki, 0033 Stare Suski, 0036 Wólka Piaseczna, jednostka ewidencyjna 143502_2 Długosiodło na podstawie umowy podpisanej w dniu 9 września 2022 r. jest InterTIM 
Sp. z o. o. z siedzibą w Suwałkach.
W wyniku prac modernizacyjnych zostanie sporządzony projekt operatu 
opisowo-kartograficznego.                                                                                                                                                         	Przewidywany termin zakończenia prac modernizacyjnych – czerwiec 2023 r.  
Stosownie do art. 24a ust. 4 ustawy Prawo geodezyjne i kartograficzne, projekt operatu opisowo-kartograficznego będzie podlegać na okres 15 dni roboczych, wyłożeniu do wglądu osób fizycznych, osób prawnych i jednostek organizacyjnych nieposiadających osobowości prawnej. Starosta Powiatu Wyszkowskiego poinformuje o terminie i miejscu wyłożenia do wglądu projektu operatu opisowo-kartograficznego, przez wywieszenie tej informacji na tablicy ogłoszeń w siedzibie Starostwa Powiatowego i właściwego urzędu gminy, na co najmniej 14 dni przed dniem wyłożenia, a także poprzez ogłoszenie w prasie o zasięgu krajowym. W okresie wyłożenia projektu do wglądu, każdy czyjego interesu prawnego dotyczą dane ujawnione w projekcie może zgłaszać uwagi do tych danych. Upoważniony pracownik Starostwa Powiatowego, posiadający uprawnienia zawodowe do rozgraniczania i podziałów nieruchomości oraz sporządzania dokumentacji do celów prawnych, przy udziale wykonawcy prac geodezyjnych związanych z modernizacją ewidencji gruntów i budynków, w terminie 
15 dni roboczych od upływu terminu wyłożenia do wglądu projektu operatu opisowo-kartograficznego, rozstrzyga o przyjęciu lub odrzuceniu uwag zgłoszonych do tego projektu, po czym informuje zgłaszającego uwagi o sposobie rozpatrzenia uwag oraz sporządza wzmiankę o treści zgłoszonych uwag i sposobie ich rozpatrzenia w protokole. 
Po upływie okresu wyłożenia dane objęte modernizacją, zawarte w projekcie operatu opisowo-kartograficznego stają się danymi ewidencji gruntów i budynków i podlegają ujawnieniu w bazie danych ewidencji gruntów i budynków, o czym Starosta Powiatu Wyszkowskiego poinformuje poprzez ogłoszenie w Dzienniku Urzędowym Województwa Mazowieckiego oraz Biuletynie Informacji Publicznej na stronie podmiotowej Starostwa Powiatowego. W ciągu 30 dni od dnia ogłoszenia w Dzienniku Urzędowym Województwa Mazowieckiego każdy, czyjego interesu prawnego dotyczą dane zawarte w ewidencji gruntów i budynków ujawnione w operacie opisowo-kartograficznym może zgłaszać zarzuty do tych danych. Zarzuty wniesione po tym terminie będą traktowane jako odrębne wnioski o zmianę danych objętych ewidencją gruntów i budynków. O uwzględnieniu bądź odrzuceniu zarzutów Starosta Powiatu Wyszkowskiego rozstrzygnie w drodze decyzji. Do czasu ostatecznego zakończenia postępowania, w stosunku do gruntów, budynków i lokali, których dotyczą zarzuty, dane ujawnione w operacie opisowo-kartograficznym nie będą wiążące. 
