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ZAWIADOMIENIE
o wszczęciu postępowania w sprawie ograniczenia sposobu korzystania z nieruchomości              o nieuregulowanym stanie prawnym

	Na podstawie art. 61 § 1 i 4, art. 49 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. Kodeks postępowania administracyjnego (Dz.U.2022.2000 t.j.) oraz art. 115 ust. 3, art. 124 a ustawy     z dnia 21 sierpnia 1997 r. o gospodarce nieruchomościami (Dz.U.2021.1899 t.j.)

Starosta Powiatu Wyszkowskiego

zawiadamia, że na wniosek Wójta Gminy Brańszczyk wszczął postępowanie administracyjne   w sprawie ograniczenia sposobu korzystania z nieruchomości o nieuregulowanym stanie prawnym oznaczonej jako działka ewidencyjna numer 2004/1 położona w obrębie 0017 Trzcianka, gmina Brańszczyk.
	Zgodnie z art. 114 ust. 3 ustawy o gospodarce nieruchomościami informacja o zamiarze ograniczenia sposobu korzystania z ww. nieruchomości została zamieszczona w prasie                   o zasięgu ogólnopolskim, na stronie internetowej Powiatu Wyszkowskiego oraz na tablicy ogłoszeń Urzędu Gminy w Brańszczyku.
	W terminie 2 miesięcy od dnia ogłoszenia do Starostwa Powiatowego w Wyszkowie nie zgłosiły się osoby, którym przysługują prawa rzeczowe do nieruchomości, co skutkuje wszczęciem przedmiotowego postępowania.
Zgodnie z art. 9, 10 § 1 kpa stronom przysługuje prawo do czynnego udziału                                 w postępowaniu, zapoznania się z zebranymi dowodami i materiałami w przedmiotowej sprawie oraz wypowiedzenia się co do zebranych dokumentów. 

Z aktami sprawy można zapoznać się w pokoju nr 20 Starostwa Powiatowego                              w Wyszkowie w godzinach od 900 do 1500 w terminie 14 dni od dnia otrzymania niniejszego zawiadomienia.  

Zgodnie z art. 49 Kpa niniejsze zawiadomienie podlega publicznemu obwieszczeniu poprzez zamieszczenie na tablicy ogłoszeń, na stronie BIP Powiatu Wyszkowskiego oraz tablicy ogłoszeń Urzędu Gminy w Brańszczyku na okres 14 dni. Po tym okresie pismo uważa się za doręczone. Decyzja rozstrzygająca sprawę zostanie wydana po 31.03.2023 r. 
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